【沖縄文化協会 2024 年度東京公開研究発表会 (6 月 10 日発信)】

沖縄文化協会では、2024年度の東京公開研究発表会を開催いたします。つきましては**研究発表者を募りたい**と存じます。会員の皆様で研究発表をご希望の方は、下記の要領でご応募くださいますようお知らせいたします。

2024年度東京公開研究発表会

日時: 2024年10月5日(土) 9:00~17:00 (予定)

場所:明治大学駿河台キャンパス グローバルフロント 3F 4031 教室

研究発表: 1人30分(発表20分・質疑応答10分)

内容:沖縄の社会・文化に関する研究

申込要領:下記 HP 掲載の申込要領を必ず参照のうえ、下記 Google Form(URL もしくは QR コード)より、①氏名②所属③メールアドレス④報告タイトル⑤報告要旨(1000~

1200字)を提出してください。発表者は査読の上、決定いたします。

申込先:https://forms.gle/Gtg75r6SFgeKgsN69

申込締切: 2024 年 7 月 31 日(水)17:00

※申込にあたっては以下の要領をご確認ください。

- ・内容は**未発表**のものに限ります。
- ・要旨には基本的に、先行研究、研究の背景、方法、結論を含めてください。
- ・ひとつの発表を複数名で行う「共同発表」は1グループ3名までとし、全員が会員とします。また、代表者を明示してください。
- ・複数の報告を共通テーマの下、連続して発表したい場合は、報告要旨に「報告 A と報告 B はテーマが共通しているため、同じセッションでの発表を希望します」などと付記して ください。なお、希望のあった報告が全て採用されるとは限りません。

【沖縄文化協会 2024 年度東京公開研究発表会実行委員会事務局】

〒101-8301 東京都千代田区神田駿河台 1-1 明治大学研究棟 307 波照間永子研究室 E-mail: jsos.tokyo@gmail.com

※発表者は決定後(8月上旬)、本会 HP 上に掲載いたします。

本会ホームページ http://okinawabunka.c.ooco.jp

同日、下記の講演を開催いたします。ぜひご来聴ください。

特別講演「沖縄文化協会の歩みと展望」(仮)

波照間 永吉氏 (沖縄文化協会顧問/前会長・沖縄県立芸術大学名誉教授・名桜大学大学院特任教授)